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Liatfen 6nce bu kilavuzu okuyun!

Degerli Musterimiz,

Modern tesislerde Uretilen ve titiz kalite kontrolinden gegirilmis olan
UrinUnUzUn size en iyi verimi sunmasini istiyoruz.

Bunun icin, bu kilavuzun tamamini Urintntizt kullanmadan énce
dikkatle okumanizi ve bir bagvuru kaynagi olarak saklamanizi rica ederiz.

Bu kullanma kilavuzu...

Makinenizi hizli ve gtvenli bir sekilde kullanmaniza yardimci olacaktir.
e Makinenizi kullanmadan ve galistirmadan énce kullanma kilavuzunu
okuyun.

 Ozellikle gtivenlikle ilgili bilgilere uyun.

¢ Daha sonra da ihtiyaciniz olabilecegi igin kullanma kilavuzunu kolay
ulagabileceginiz bir yerde saklayin.

¢ Ayrica makineyle birlikte ilave olarak verilen diger belgeleri de okuyun.
Bu kullanma kilavuzunun baska modeller igin de gegerli olabilecegini
unutmayin. Modeller arasindaki farklar kilavuzda agik bir sekilde
vurgulanmistir.

Bu Urun cevreye saygill modern tesislerde dodaya zarar vermeden Uretilmistir.

AEEE yonetmeligine uygundur. C € PCB icermez.
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n Giivenlik Uyarilan

o Urtintinlizti her zaman

TOPRAKLI PRIZ'DE galistiriniz.

e Makinanizi isI kaynaklari (ocak,
mangal, kalorifer, soba vs..) yaninda
ve yakininda kullanmayiniz.

® Makinanizi buhar

kaynaklarindan uzak tutunuz ve asir
buharli ortamlarda kullanmamaya
6zen gosteriniz.

e Su deposu igerisine sudan baska
hicbir madde koymayiniz (sut vb.).
® Pisirme haznelerinin igerisine
kahve ve sekerden bagska hicbir
madde koymayiniz. Pigsirme
haznelerine su otomatik olarak
dolmaktadir.

® Turk Kahvesi Makinesi 4-37°C %80
bagil nemde c¢alismak Uzere
tasarlanmistir.

e Pisirme haznelerini makine
disinda higbir isiticida kullanmayiniz
(ocak vb.)

e Pisirdiginiz Turk kahvesini
pisirme haznesi ile icmeyiniz.

e Su deposuna kesinlikle sicak su
koymayiniz.

¢ Pisirme haznesine ve

isitict ylzeyine elinizi degdirmeyiniz.
Pisirme haznesini tutmak icin mutlaka
tasima sapini kullaniniz.

® Sebeke kablosunu yanan ocaktan
ve sicak isitici ylzeylerden uzak
tutunuz.

e Sebeke kablosu hasar
gordugunde, degisimi icin mutlaka
Yetkili Servise bagvurunuz.

e Su ikaz lambasi yandiginda

su deposunu su ile doldurunuz.
(Max: 1 It) Aksi takdirde makinaniz
calismayacaktir. 2

* Makinay! kullandiktan sonra
acma-kapama digmesinden
kapatiniz. Acik birakmamaya ¢zen
gosteriniz.

e Urlintintizt dis ortamda
kullanmayiniz.

e Urtintintiz ev kullanimi igin
tasarlanmistir.

e Urtintintza kullanmadiginiz
zamanlarda ve 6zellikle temizlerken,
fisinin prizde olmamasina dikkat
ediniz.

e Uretim teknolojisinden dolay ilk
kullanimda Urintnuzun isiticisinda
buhar ve koku olusabilir. Bu durum
makineniz i¢in normaldir. Birkag
kullanimdan sonra duzelecektir.

e Pisirme haznesini ve su tankini
bulasik makinesinde yikamayiniz.

e Turk kahve makinesini duz bir
zeminde kullaniniz.

o Urtintintiz, fiziksel (gorsel, isitsel)
veya zihinsel engelliler, gocuklar ve
deneyim, bilgi eksikligi olan kisiler
tarafindan, gtvenliklerinden sorumlu
bir kisinin gézetimi olmaksizin,
kullanilmamalidir. Cocuklar trtin
kullanilirken gézetim altinda
bulundurulmali ve ¢ocuklarin Urtin ile
oynamadiklarindan emin olunmalidir.
e Makinenizde 3 dak. boyunca hicbir
islem yapmazsaniz bip sesi esliginde
kendiliginden bekleme (Stand-by)
konumuna gececektir.

Pisirme haznesini yuvasina
yerlestirdiginizde veya cikardiginizda,
uyari sesi ile cihaz enerjilenir!.
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® AEEE Yénetmeligine Uyum ve Atik Uriiniin Elden Cikarilmasi

Bu trtin, T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanligi tarafindan yayimlanan
“Atik Elektrikli ve Elektronik Egyalarin Kontrolt Yoénetmeligi’nde
belirtilen zararli ve yasakll maddeleri igermez. AEEE
Yonetmeligine uygundur.
Bu Urdin, geri dénustmlu ve tekrar kullanilabilir nitelikteki yUksek
kaliteli parca ve malzemelerden Uretilmistir. Bu nedenle, Urdnd,
hizmet dmrindn sonunda evsel veya diger atiklarla birlikte
atmayin. Elektrikli ve elektronik cihazlarin geri ddontsimd igin
_ bir toplama noktasina gétirdn. Bu toplama noktalarini
boélgenizdeki yerel yénetime sorun. Kullanilimis UrUnleri geri kazanima vererek
cevrenin ve dogal kaynaklarin korunmasina yardimei olun. Uriini atmadan énce
cocuklarin glvenligi igin elektrik fisini kesin ve kapida kilit varsa ¢alismaz duruma
getirin.

® Ambalaj bilgisi

Urtintin ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz geredi geri déntsturilebilir malzemelerden
Uretilmistir. Ambalaj atigini evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin, yerel otoritenin
belirttigi ambalaj toplama noktalarina atin.



E Cihazinizin Teknik Ozellikleri

1. Aistasyonu Tek kisilik kahve dugmesi Akim : Tek isitici Max 3A
2. Alistasyonu iki kisilik kahve digmesi Gift 1sitict Max 6A
3. Aistasyonu durum isigi Gilc 1 220-240 V ~ 50/60 Hz
4. Makine durum isigi (su gosterge 1sig1)  Gerilim : Tek 1sitici 600 W (220 V~)
5. B istasyonu Tek kisilik kahve dugmesi 735 W (240 V~)
6. Bistasyonu iki kisilik kahve dtgmesi Ciftisitict 1200 W (220 V~)
7. Bistasyonu durum isigi 1470 W (240 V~)
8. Su fincan ayar dugmesi Su tanki hacmi: 1 It
9. Su deposu Kablo boyu  : 130 cm

10. Su deposu seviye penceresi Net agirlik 1 4.1kg

11. Sebeke kablosu

12. Isitict yUzeyi

13. A pisirme yuvasi

14. B pisirme yuvasi Urlintin Gzerinde bulunan isaretlemelerde

o 2 veya Urlnle birlikte verilen diger basili
15. Pigirme algilama sensorl dokumanlarda beyan edilen degerler, ilgili

(yukarida Ustte) standartlara gore laboratuar ortaminda
16. Acma-kapama dUQmeS\ (yanda) elde edilen degerlerdir. Bu degerler,
CaT . Grundn kullanim ve ortam sartlarina gére
17. Pisirme haznesi 2 adet degisebilir.

18. Kahve olgegi
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H Pisirme Onerileri

Urtintintiz, Turk kahvesi yapmak
icin tasarlanmis pratik bir makinedir.
Tabloda belirtilen uygun dlguler
kullanilarak damak tadiniza uygun,

kopUkIU Turk kahvesi yapabilirsiniz.
Asagida belirtilen dlculer sadece
rehberdir. Bu olguleri kisisel
tercihinize gore ayarlayabilirsiniz.

Tirk kahvesi hazirlanmasinda tavsiye edilen malzeme 6lgekleri

Sade Az sekerli Orta Sekerli
Kahve 1 dlgek 1 6lgek 1 dlgek 1 6lgek
1/2 kesmeseker/ 1 adet kesmeseker/ 2 adet kesmeseker/
Seker - 1/2 cay kasigi toz seker| 1 cay kasigi toz seker

2 cay kasigl toz seker

e Verilen miktarlar orta boy fincan
ve tek Kisiliktir.
e Kahve ¢6lgegi olarak Turk Kahvesi
Makinesi icinde bulunan olgegi

kullanabilirsiniz.

o | ezzetli ve kOpUKIU bir Turk
Kahvesi icin taze kahve kullaniniz.

@




n Cihazinizin Kullaniimasi

Su deposunun doldurulmasi Su deposu
seviye penceresi

=
=

1. Su tankini 1. kademede
acarak doldurabilirsiniz (Sekil 1).
2. Depodaki suyun seviyesini, su
deposu seviye penceresinden
kontrol edebilirsiniz (Sekil 2).

3. Depodaki su bittiginde 6n
panoda bulunan su gosterge I1sIg!
pembe yanip sénecektir. Bu
durumla karsllasinca depoya su
ilave etmeden pisirme islemi
yapamazsiniz (Sekil 3).

N

Sekil 2

Su gostergesi

Sekil 1

Sekil 3



Su miktarinin fincaniniza gére ayarlanmasi:

Sekil 2

Sekil 5

1. Makinenin sebeke kablosunu prize
takiniz.

2. Acma-kapama dugmesine basiniz
(Sekil 1).

3. icine bir sey koymadan pisirme
haznesini pisirme yuvasina yerlestiriniz
(Sekil 2).

4. Tek kisilik kahve pisirme digmesine
basiniz (Sekil 3).

5. 4-5 saniye sonra pompanin ¢alisma
sesi kesildiginde tekrar tek kisilik
pisirme dugmesine basili tutarak

(1 saniye) islemi sonlandiriniz. Bu
islem sonunda sesli hata sinyali
verilecek ve durum 1sigi kesik kesik
mavi yanip sénecektir. Bu durum
normaldir, pisirme haznesini yerinden
alinca sonlanacaktir. Bu islem ile
makinenin otomatik olarak pisirme
haznesine ne kadar su aldigi gorultr.
Pisirme hazesinde bulunan suyu
surekli kullanacaginiz fincana
bosaltiniz (Sekil 4). Su miktarinin az
olmasi durumunda fincan su ayar
dugmesini bir Ust konuma, fazla olmasi
durumunda bir alt konuma getiriniz.
Miktar uygunsa konumu
degistirmeyiniz (Sekil 5).

6. Su miktarl ayarlamasini, makineyi
ik aldiginizda yapiniz ya da fincan
boyutu degisikligi yaptiginiz zaman
tekrarlayiniz.
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Pisirme:
1. Fisi pirize takiniz.

2. Acma-kapama diugmesine
basiniz (Sekil 1). Konum
secildiginde 6n panodaki durum
15191 mavi renk yanacaktir.

@ Sekil 1

3. Depo ikaz 15191 pembe yanip
sonuyor ise su ekleyiniz. (Bknz. Sf.5
Su deposunun doldurulmast)

4. Bolum 3'de
tabloda tavsiye
edilen oranlara
gore tek veya cift
kisilik kahve ve
sekeri pisirme
haznesine koyunuz
(Sekil 2).

Not: Lezzetli kahve igin pisirme
haznesinin iginin kuru ve temiz
olmasina dikkat ediniz.

Sekil 2

5. Pisirme haznesini makinaya
yerlestiriniz (Sekil 3).

Not: Pisirme haznesini yerine tam
yerlestirmezseniz Grtnindz
galismayacakitir.

Durum 111

mavi yanar

Sekil 3

6. Yapacaginiz kahve miktarina gére
6n panoda bulunan tek kisilik ya da
Gift kisilik dugmeye basiniz

(Sekil 4).

< A istasyonu
durum 1sIG1
mavi yanar

A\

7. Makina baslama sesi (bip) uyarisi
verip, istasyon durum isIg1 mavi
renkte yanar.

Sekil 4

8. Pisirme suresi tek kisilik i¢in

1.5 - 2 dk., ¢ift kisilik igin
25-3.5dk.dr.

Not: Urtintiniiz pespese kullanimda
isitic sicak olacagi igin pisme suresi
kisalacaktir.
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9. Pisirme islemi tamamlandiktan
sonra makinaniz sesli uyari verir ve
istasyon durum i1s1g1 mavi yanip
sénmeye baglar.

Lezzetli bir kahve igin fazla
bekletmeden aliniz! (Sekil 5).

\S Durum 1sig

yanip séner

\

10. Pisirme iglemi bittikten sonra
kahvenizi fincana alarak servis
yapiniz.

Not: Képugun ve telvenin pisirme
haznesinde kalmamasi i¢in hizli bir
sekilde bosaltiniz.

Sekil 5

11. Makinanin 2 pisirme haznesini
de ayni anda calistirarak max. 4
kisilik Turk Kahvesi
hazirlayabilirsiniz.

Herhangi bir sebepten 6tlru pisirme
islemini iptal etmek igin o istasyona
ait tek kisilik ya da cift kisilik pisirme
butonuna basili tutmaniz yeterlidir
(8 saniye).

Not: Hazneyi bosaltmadan tekrar
pisirmeye calismayiniz! Yeniden su
alacagi igin tasabilir veya kahveniz
sulu olabilir.

@



B Bakim ve Temiziik

1. Temizlige baslamadan 6nce
sebeke kablosunu prizden cikariniz.
2. Hazirlayacaginiz kahvenin tadinin
bozulmamasi igin her pisirmeden
sonra pisirme haznesini
beklemeden temizleyiniz.

3. Pisirme hazneleri ve su tankindan
baska makinanin higbir bolumunu
yikamayiniz. Nemli bez ile
silebilirsiniz.

4. Pisme algilama sensérunu her
15-20 pisirmeden sonra mutlaka
nemli bir bez ile siliniz (Sekil 1).

5. Pisirme haznenizi ve su tankinizi
kesinlikle bulasik makinasinda
ylkamayiniz.

6. Su deposunu sadece temizlik
yapmak igin yerinden tamamen
cikartiniz. Su deposunu temizlik
amagli olarak yerinden tam
soktigunuzde Urlintn tabanina bir
miktar su dokulebilir. Bu normaldir.
Su doldurma isleminde depoyu

1. kademede agmaniz yeterli
olacaktir (Sekil 2).

7. Kullanimlar sonucunda zamanla
pisirme haznesinde olusabilecek
izleri (tortulari) temizlemek ve
pisirme haznesinin i¢ taban
ylzeyine zarar vermemek igin

1 fincan igine yarisi su yarisi sirke
olacak sekilde pisirme haznesine
dokerek tek kisilik kahve diigmesine
basiniz. islem bittikten sonra pisirme
haznenizi durulayarak tekrar
kullanabilirsiniz.

8. Su deposunu yerinden ¢ikartip
taktiktan sonra, tek veya gift

kisilik kahve yaptiginiz zaman,
fincaniniz tam dolmuyor ise, pisirme
haznesini pisirme yuvasina
yerlestiriniz. Tek kisilik kahve
dugmesine basili tutarak ayni anda
cift kisilik kahve digmesine de
basiniz. Pisirme haznenize 10
saniye boyunca su dolacaktir. Bu
sayede makinaniz icinde bulunan
pompanin dogru sekilde ¢alismasini
saglamis olursunuz (Sekil 3). Bu
suyu doktikten sonra kahve pisirme
islemini yapabilirsiniz.
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Onemli uyarilar:

1. Isitici ylzeyi ve pisirme hazneleri
alt yuzeylerini gizici singer ve tel
ile temizlemeyiniz. Bu ytzeylerin
cizilmemesine 6zellikle dikkat ediniz
(Sekil 1-2).

2. Isiticl ytzeylerin lekelenmemesine
dikkat ediniz (Sekil 2). Isitic
yUzeylere kahve damlattiginizda
kurumadan siliniz.

3. Prosesle elde edilmis sulari
kullanmayiniz. Kaynak sularini
kullanmayi tercih ediniz.

4. Turk kahvesi makinesi 4°C’nin
altinda galismasi durumunda su
deposunda bulunan su
donacagindan dolayi Urtintintiz
calismayacaktir.

Urtintintizan kullanim yerini
degistirirken trtinde su
kalmadigindan emin olunuz. Su
tankini yerinden cikartarak
bosaltiniz. Bos su tankini drtine
yerlestirip resimde goéruldugu
(Sekil 3) gibi 45° agida birkag saniye
bekletiniz. Su tankini ¢ikarip kalan
suyu bosaltiniz. Bu islemi yaparak
Urinuinbiza guvenli bir sekilde
istediginiz yere taslyabilirsiniz.

1

Pisirme hazneleri hazne yuvasinda
Urdnuy tasimayiniz. Pisirme
haznelerinin yere dismesi
durumunda zarar gérebilir.

Sekil 3

X

Temizlik ) Asindirici

Ovma
teli tozu sert
stinger

Uriiniiniizii temizlemek igin yukaridaki

i yiniz.
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H Cihazinizin Teknolojik Ustiin Ozellikleri

Bol koputk ve en uygun kivamda olmasini saglayan
otomatik karistirma sistemi

©

su jeti kangtirma
sistemi

Co) Sie

Kahvenin en ideal kivamda pismesini saglayan teknoloji

&

pisme algilama
sistemi

=

il

Kahve pisirilirken basinda bekleme zorunlulugu kaldiran
ek guvenlik sistemi

tasma dnleme
sistemi



Servis Cagirmadan Once Yapilmasi Gereken islemler

Oncelikle trtintintizti prize takip takmadiginizi kontrol ediniz.

o
Kabloda bir kopukluk ya da zedelenme olup olmadigini kontrol

ediniz.

Su deposunda su olup olmadigini ve su deposunun yerine takilip
0 takilmadigini kontrol ediniz.

o

.1§§ Seviye algilama camini temizleyiniz.

DIKKAT! SEBEKE KABLOSU HASARLANDIGINDA BU
KORDON SERVIiS TARAFINDAN DEGISTIRILMELIDIR.



n Tiketici Hizmetleri

Degerli Miisterimiz,

hizmet vermektedir.

lep edebilirsiniz.

lendirilir.

bilirsiniz
Yazili basvurular icin adresimiz:

faltt Yani, 34950 Tuzla/iSTANBUL

Beko Gagri Merkezi haftanin 7 giinii 24 saat

Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu
tuslamadan ¢agn merkezi numaramizi araya-
rak diriintiniiz ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti ta-

Gagn merkezimiz ile yaptiginiz gorismeler ile-
tisim hizmeti aldiginiz operator firma tarafin-
dan sizin icin tanimlanan tarifeye gére tcret-

Gagn  Merkezimize ayrica www.beko.com.
tr adresindeki “Tuketici Hizmetleri” bdliimin-
de bulunan formu doldurarak veya 0216 423 |  kodu gevirmeden)
23 53 nolu telefona faks cekerek de ulasa-

Arcelik Cagn Merkezi, Arelik A.S. Ankara As-

te

Beko Gagri
Merkezi
444 0 888

(Sabit telefon-
lardan veya cep
lefonlarindan alan

Diger Numara

0216 585 8 888

Asagidaki dnerilere

uymanizi rica ederiz.

1. Urliniiniizii aldiginizda Garanti belgesini
Yetkili Saticiniza onaylattirniz.

2. Urtintiniizii kullanma kilavuzu esaslarna
gore kullaniniz.

3. Urtindiniiz ile ilgili hizmet talebiniz ol-
dugunda yukandaki telefon numarala-
rindan Gagn Merkezimize basvurunuz.

4. Hizmet iin gelen teknisyene “teknisyen
kimlik karti"ni sorunuz.

5.lsiniz bittiginde servis teknisyeninden
“Hizmet Figi” istemeyi unutmaymiz. ala-
caginiz “Hizmet Fisi” , ilerde dirtintinlizde
meydana gelebilecek herhangi bir so-
runda size yarar saglayacaktr.

6. Urtintn kullanim dmri: 7 yildir. (Uriinin
fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma stiresi).

Miisteri Memnuniyeti Politikasi

Arcelik A.S. olarak, hizmet verdigimiz
markamizin -~ misteri  istek  ve
onerilerinin - miisteri  profili aynmi
yapimaksizin her kanaldan (cagn
merkezi, e-posta, www.beko.com
tr, faks, mektup, sosyal medya, bayi)
rahatiikla iletilebildigi, izlenebilir, rapor-
lanabilir, seffaf ve giivenli tek bir bilgi
havuzunda toplandigl, bu kayitlarin
yasal dizenlemelere uygun, objek-
tif, adil ve gizlilik icinde ele alindig,
degerlendirildigi ve stireclerin stirekli
kontrol edilerek iyilestirildigi, mikem-
mel msteri deneyimini yasatmayi ana
ilke olarak kabul etmis miisteri odakli
bir yaklagimi benimsemekteyiz.
Yaklasimimiza paralel olarak tiim
siiregler yonetim sistemi ile entegre
edilerek, birbirini kontrol eden bir yapi
gelistirilmis olup, yonetim hedefleri de
bu sistem iizerinden beslenmektedir.

Hizmet talebinin degerlendirilmesi

- Miisteri bagvurusu

7]

1()!

Cagn merkezi

[

Web sitesi

fax 0216 42323 53

Gagn merkezi

)
[ 3 | Hizmet talebinin alnmas ---
.

- Hizmet talebi

- Hizmet hakkinda migterinin
- Hizmet hakkinda gerekli islemin gergekestiimesi

analizi

(Kesit,nakliye, montaj il ) ‘

n Miisteri memnuniyetinin alinmasi
D D

.
:

:

n Randevu alinip hizmetin gergeklestiriimesi i
H '

:

:

:

.

.

:

v
n Basvuru kaydinin kapatilip, bilgilerin saklanmasi
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Please read this manual first!

Dear Customer,

We hope that your product which has been manufactured in modern facilities
and passed through a strict quality control procedure will give you the best
results.

Therefore, we advise you to read through this manual carefully before using
your product and keep it for future reference.

This user manual will...

... help you use your machine in a fast and safe way.

® Please read the User Manual before installing and starting your machine.
e Particularly follow the instructions related to safety.

* Keep this User Manual within easy reach. You may need it in the future.
® Please read all additional documents supplied with this machine.
Please note that this User Manual may be applicable for several other
models. Differences between models will be identified in the manual.

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation. Does not contain PCB.
Made in Turkey
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n Safety Warnings

e Always plug your machine into a
GROUNDED OUTLET.

e Do not place and use your
machine near heat sources (i.e.
oven, barbeque, radiators, heaters,
etc.).

e Keep your machine away from
steam sources and try not to use it
in steamy environments.

e Do not put anything else (like milk)
in the water reservoir other than
water.

¢ Do not put anything into the Mug
with non-stick other than coffee and
sugar; water fills into the boiling
reservoirs automatically.

e The Turkish Coffee Maker is
designed to work in 4-37°C 80%
relative humidity.

e Do not use the Mug with non-stick
on any other heater (stove etc.) than
the Turkish Coffee Maker.

e Do not drink the Turkish Coffee
directly from the Mug with non-stick.
e Do not ever put hot water into the
water reservoir.

e Do not touch the Mug with non-
stick and the surface of the heater.
Always use the handle to hold the
boiling compartment.

e Keep the Supply cord away from
the stove and hot heating surfaces.
e |f the Supply cord gets damaged,
apply to an authorized service
center for replacement.

® \WWhen the water alert signal lights
up, please fill the water reservoir
with water. (Max: 1 It) Otherwise
your machine will not work.

e After using the machine, please
turn it off from the on/off switch.
Show care to not to leave it on.

e Do not use your machine
outdoors.

e Your product is designed to be
used for home Appliance, not for
commercial use.

® Please make sure that the
machine is unplugged when it is

not used and especially during
cleaning.

e Due the production technology
applied, your product might emit
steam and odor at the first use. This

is normal for your machine. It will
recover after the first few uses.

e Do not wash the Mug with non-
stick and the water reservoir in the
automatic dishwashing machine.

e The instructions shall state the
substance of the following:

This appliance is not intended for use
by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.
Clidren should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.
e Your machine will switch to standby
mode automatically after a beep sound
if no process is carried out for 3
minutes The device will be supplied
power together with a warning sound
when you place the cooking reservoir
into its seating or take it out from its
seating!
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Compliance with WEEE Directive and Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU).
This product bears a classification symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).

This product has been manufactured with high quality parts
and materials which can be reused and are suitable for
recycling. Do not dispose of the waste product with normal
domestic and other wastes at the end of its service life. Take
it to the collection center for the recycling of electrical and

_ electronic equipment. Please consult your local authorities to
learn about these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:
The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU).
It does not contain harmful and prohibited materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment Regulations. Do not dispose of the
packaging materials together with the domestic or other wastes. Take them to the
packaging material collection points designated by the local authorities.
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E The Technical Aspects Of Your Machine

. Side A - single cup coffee button
. Side A - double cup coffee button
. Side A - status light

. Machine status light

(water indicator light)

. Side B - single cup coffee button
. Side B - double cup coffee button
. Side B - status light

. Cup water adjustment button

. Water reservoir

. Water reservoir level window

. Supply cord

. Heating surface

. Cooking station A

. Cooking station B

. Boiling sensor (at the top)

. On-Off switch (on the side)

. Mug with non-stick

. Measuring spoon

Current : Single heater Max 3A
Double heater Max 6A

Voltage 1 220-240 V ~ 50/60 Hz

Operating 11200 W (for 220 V~)

power 1470 W (for 240 V~)

(Cooking)

Water reservoir

volume 1t

Length of the
supply cord 2130 cm
Net weight 141 kg

The values indicated on the indicators of
the product or on other printed documents
that are provided with the machine, are
obtained at laboratory surroundings
according to related standards. These
values may change according to usage
of the machine and the conditions of the
environment in which the machine is used.



n Recommendations On How To Cook Turkish Coffee

This product is a practical machine,
which is designed to cook Turkish
Coffee. Using the appropriate
measuring indicated in the Table
below, you can make foamy Turkish

Coffee convenient for every taste.
The measuring indicated below are
just provided as guidance. You can
adjust these according to your own
personal taste.

Reccomended ingredient measurings for preoaration of Turkish Coffee

Plain Wi/Little sugar Medium W/Sugar
Coffee | 1measuring cup 1 measuring cup 1 measuring cup 1 measuring cup
1/2 cubic sugar/ 1 cubic sugar/ 2 cubic sugar/
Sugar - 1/2 teaspoonful of sugar | 1 teaspoonful of sugar | 2 teaspoonful of sugar

e The measuring is provided for
medium sized cups and for one
person.

e As a measuring Spoon for coffee,
you can use the Spoon that is

placed inside the Turkish Coffee
Maker.

e Use fresh coffee in order to make
delicious and foamy Turkish Coffee.
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n Using Your Machine

Filling up the water reservoir Water reservoir
level window

1. You can fill the water reservoir
by opening the lid at level 1
(Figure 1).

2. You can check the water level
from the water reservoir window
(Figure 2).

3. When the water in the tank is
finished, water indicator light on the
front panel will light up pink. In this
case, you cannot make new coffee
without adding water to the reservoir
first (Figure 3).

Figure 2

Water indicator light

Figure 1

= — —4
Figure 3



Adjusting the amount of water according to your cup

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 4

Figure 5

1. Plug the cord of the machine into
the outlet.

2. Press the On-Off button (Figure 1).
3. Put the coffee pot onto the boiling
dish without adding anything
(Figure 2).

4. Press single coffee cup button
(Figure 3).

5. When the operating sound of the
pump ends after 4-5 seconds,
terminate the operation by keep
pressing the single coffee cup button
(for 1 second). At the end of this
process, the machine will give error
signal and the status indicator light
will blink and turn blue. In this way,
you can see how much water is taken
into the Mug with non-stick. Pour the
water in the Mug with non-stick into
the cup you regularly use (Figure 4).
If the water amount is low, adjust the
cup water button to one level up, if
the water amount is high, adjust it to
one level down. If the amount is
appropriate, do not make any
adjustments (Figure 5).

6. Make the water adjustment when
you start using the machine for the
first time and repeat it every time you
change the size of the cup.



Boiling
1. Put the plug into the outlet.

2. Press the On-Off switch. When

the status is adjusted as shown in
Figure 1, the status light on the front
panel will turn blue.

%)

3. If the reservoir warning light is
blinking pink, add water (ref. Pg 5
filling up the water reservoir)

Figure 1

4. Put coffee and
sugar into the Mug
with non-stick for
one or two cups
according to the
amounts
recommended in
Table 3 (Figure 2).

Figure 2

Note: Be careful to keep the inside
of the Mug with non-stick clean and
dry to maintain the delicious taste.

5. Place the Mug with non-stick into
the machine (Figure 3). If you do
not place the Mug with non-stick
right, the machine will not operate.

Y Status

indicator lights
up blue

Figure 3

6. Press, one cup or double cup
button on the front panel according
to the amount of coffee you wish to
make.

| Status
&~ indicator on
side A lights

up blue

N\

Figure 4

7. The machine will give a start
signal and the side status indicator
will light up blue.

8. The Cooking time for 1 cup is
1.5-2 minutes. The boiling time for
2 cups is 2.5-3.5 minutes. When
you use your machine
consecutively, the boiling time will
shorten since the heater will be hot.



9. Once the boiling is done, the 11. By operating both Mug with
machine will give an audible non-stick of the machine, you can
warning signal and the side status prepare Turkish Coffee for

light turn blue and start blinking. maximum of 4 people.

Take it out before waiting too long

for a tasteful coffee! (Figure 5). If, for any reason, you need to stop
the boiling process, just press the

Status Single or double cup button
\ indicator pertaining to that side (3 seconds).

blinks blue
Note: Do not try to re-cook before
\ ) emptying the compartment! It might
Figure 5 overflow because of the new intake

o of water and your coffee might be
10. After the boiling is done pour  jjuted.

the coffee into the cup and it is
ready for service!

Note: In order no to leave the foam
and the coffee grounds in the Mug
with non-stick, pour it into the cup
fast.



H Maintenance and Cleaning

1. Before starting to clean, unplug
the machine.

2. Clean the Mug with non-stick
immediately after every use so that
the next time you prepare coffee,
the taste will not be spoiled.

3. Do not wash any part of the
machine other than Mug with non-
stick and the water reservoir. You
can wipe it with moist cloth.

4. Wipe the boiling sensor with moist
cloth after every 15-20 services
(Figure 1).

5. Do not wash the water reservoir
and the water tank in the automatic
dishwashing washing.

6. Take the water reservoir out
completely only for cleaning. When
you completely dismount the water
reservoir for cleaning purposes, a
little amount of water can spill on
to the base of the machine. That is
normal. When filling with water, it is
enough to open the lid of the water
reservoir up to level 1 (Figure 2).
7. In order to clean the white stains
(residue) that might form inside the
Mug with non-stick in time as a
result of usage without damaging
the non-stick coated surface of the
compartment, pour a mixture of half
a cup of water and half a cup of
vinegar into the Mug with non-stick
and press single cup coffee button.

After it is done, you can rinse and
reuse the Mug with non-stick.

8. After dismounting and re-
mounting the water reservoir, if your
cup does not fill up completely in
single or double cup modes, put
the Mug with non-stick into its place.
While pressing single cup coffee
button, press on double cup coffee
button at the same time, too. The
Mug with non-stick will fill up with
water for 10 seconds. By doing this,
you enable the pump in your
machine to work properly again
(Figure 3). After dumping this water,
you can start making coffee.

Figure 1 Figure 2

Figure 3
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Important notes

1. Do not use scratching sponge
or screen cloth to clean the heating
surface and the bottom surfaces of
the Mug with non-stick. Be careful
not to get these surfaces scratched
(Figure 1-2).

2. Be careful not to get heating
surfaces stained (Figure 2). When
coffee drips on to the heating
surfaces, wipe them before they
get dry.

3. The lime in the tap water might
damage the product, it is preferable
to use bottled spring water. Do not
use processed water.

4. If you try to operate the Turkish
coffee maker under 4°C, it will not
work since the water in the reservoir
will freeze.

When changing the place of your
product, be sure that there is no
water left inside. Take the water
reservoir out and empty it. Place
the water reservoir back in the
machine and wait for a few seconds
while holding it at a 45° angle, as
shown in the picture. Take the water
reservoir out and dump the
remaining water. Having done this,

you can move your product safety.
Do not move the product while the
Mug with non-stick are mounted on
the machine. If the Mug with non-
stick fall, they might get damaged.

Figure 2

b4

Powder
cleaner

Corrosive
harsh
sponge

Scrubbing
clothy

Do not use abovelisted
materials to clean the product.
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ﬂ Superior Technological Aspects

Automatic mixing system that enables the coffee to have
foam and the right thickness.

©

water jet mixing
system

G0 Sie.

The technology that enables the coffee to be cooked
with ideal thickness.

&

brewing detecting
system

Additional safety system that eliminates the need to stand
by while the coffee is being made.

@§

boil over preventing
system
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0O6Aa3aTenbHO 03HAKOMbTECb C AaHHbIM
eyKOBOACTBOM!

BakaeMblil Nokynartesb!
Hapeewmca, 4To Balla MalwvHa, U3roTOBMIEHHAA HA COBPEMEHHOM MPOU3BOACTBE
1 NpoLUeALLan TLATENbHbI KOHTPOIb KaYECTBa, 06ECTIEUUT HaumyYLLIE pesyrbTaTb
paboTbl.
Mo3aToMy pekoMeHiyeM BHUMATENBHO NMPOYECTb 3TO PYKOBOACTBO, NPEX/e YeMm
MPUCTYNUTB K NCMONB30BaHWIO MaLLUHbI, 1 COXPaHNTb €0 1A [anbHELLEro
1CMONb30BaHNA B CPABOYHbIX LIENAX.

910 pyKOBOACTBO Nonb3oBaTenA...

... MIOMOXeT Bam 6bICTp0 1 6e30MacHoO Norb30BaTbCA MALUMHOW.

@ BHMaTenbHO NPOHTUTE PyKOBOACTBO NONb30BATENA Neper, yCTaHOBKOW 1
BK/TOYEHVNEM MaLLVHBI.

@ Ypaenute 0co60e BHYIMaHWE COBMIOAEHMNIO MHCTPYKLIVIA, OTHOCALLMXCA K
6e30macHoCTy.

@ XpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO MOMb30BATENA B NIETKOAOCTYNHOM MecTe. OHO
MOXET NoHaaobutscA BaM B GyayLuem.

@ [poumTaiiTe BCe AOMOMHATENBHBIE JOKYMEHTbI, MOCTABMAIOLMECA C MALUMHON.
TpoCUM y4eCTb, YTO 3TO PyKOBOACTBO MONb30BATENA MOXET MPUMEHATLCA ANA
Lpyrvx Mogenen. Pasnnuna Mex iy Mofenamu ByayT yKasaHbl B PyKOBOACTBE.

3ot npoayKT 6bin Npon3BeAeH B IKONOrMYECKN YNCTbIX COBPEMEHHbIX YCNOBUAX.

@r Usrotosnero B Turkey
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n YKa3zaHusa no TexHuke 6e3onacHoOCTU

1. Bcerpa BksoyanTe Kode-MawmHy B
3A3EMJIEHHYO PO3ETKY.

2. He pa3mewanTe v He
3KCNAyaTupynTe MawunHy B6am3n
MCTOYHMKOB Tenna (ayxoeka, 6apbekio,
paaunaTopsl, oborpesarenu u T.nm.).

3. MawwnHa A0/KHA HAXOAMTbCA Ha
yAaneHun oT UCTOYHMKOB napa. He
Nosb3yNTeCh €10 B HACBILL,EHHbIX MApOM
nomelLLeHnsX.

4. He HanvBalnTe B pe3epByap ANA BOAbI
ApYyrue XnakocTtu, KpoMme BoAbl
(HanpumMep, MOMOKO).

5. He knapute B KpPyXKy C
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPbLITUEM
HUYyero, kpome Kode 1 caxapa; Boga
noctynaeT B pe3epByapbl A5
KUMAYEHUA aBTOMATUYECKN.

6. Kodberapka ans "kode no-typeuku”
npeaHasHayeHa Anis paboTsl B
ycnosusax Temnepatyp ot 4 po 37°C c
OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTbio 80%.

7. He ncnonb3ymnTe KpyxXKy
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPLITUEM Ha
ApPYrux Harpeeatenax (Ha naute u T.n.)
Kpome kocteBapku Ans "kode no-
Typeukun".

8. He nente "kode no-Ttypeukn”
HernocpeacTBEHHO U3 KPYXKU C
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPbLITUEM.

9. Hukorga He HasMBanTe ropauylo
BOAY B pe3epByap AJ1s BOAbI.

10. He npuKacanTech K KpyxKe ¢
NPOTUBOMPUTrapHbIM NMOKPLITUEM U K
noBepxXHOCTW HarpesaTtens. Bcerpa
AepPXUTECh 3a PYYKy cocyaa Ans BapKu
Kode.

11. [lepXknTe CeTEBON WHYpP nopasnblie
OT MAUTBI U TOPAYUX HArpeBatoLLUXCA
MOBEPXHOCTEN.

12. B cnyyae noBpexaeHus ceTeBoro
WHYpa A1 ero 3aMmeHbl obpaTuTech B
ABTOPM30BAHHbIV CEPBUCHBIN LLEHTP.
13. lpw 3aropaHum nHankartopa
YPOBHS BOAbl HAMOMHUTE pe3epByap
BOAON (MakcumMyMm — 1 nuTp), B
NPOTUBHOM C/lyyae MallnHa He byaeT
paboTaThb.

14. MNocne Nonb30BaHUA MALLINHOWN
BbIK/IOUNTE ee TymMbiepom

BK/IIOYEHUSA /BbIKNIOYEHNA. He
OoCTaB/AlTe ee BO BK/IIOYEHHOM
COCTOAHUWN.

15. He ncnone3yinTe npubop BHe
nomeLLeHuns.

16. Bawe usaenune npeaHasHavyeHo ans
MCMONb30BaHNA B KayecTBe HGbITOBOro
3nekTponpubopa, a He Ans
KOMMepUecKoW 3KCnayaTaumm.

17. Y6ennTtech B TOM, 4TO MawWmHa
OTK/IIO4YeHa OT CeTu, KOraa oHa He
MCNONb3yeTcs, U 0COBEHHO — BO BpeMs
YUCTKU.

18. B CBA3U C UCMONb30BAHHOW
TeXHONOrven NPon3BoOACTBA Balle
usgenne MoXeT BblAeNATb Nap U 3anax
npu NepBoM UCMoab30BaHUU. ITO
HOpMasnbHO Ans Balwen Mmoaenu. Bece
NpPUAET B HOPMY MOC/IE HECKONbKUX
nepBbIX CEAHCOB PaboThl.

19. He MOITe KPYXKY C
NPOTMBOMNPUrapHbLIM MOKPbLITUEM U
pe3sepByap AN BOAbI B
aBTOMATUYECKON NOCYA0MOEYHOW
MalluunHe.

20. IHCTPYKUMM A0/KHbI YCTaHABIUBATb
cnepytouiee: AaHHbIN 3nekTponpubop
He npeAHa3HayeH A4S UCMONb30BaAHUSA
IMLAMU C OFPaHUYEHHbIMU
bU3NYECKUMU, YMCTBEHHbIMU
BO3MOXHOCTAMU U CI'IOCOGHOCTRMVI
BoCcnpuAaTua }1I/I60 He nMerLwmnmmn onbiTa
n 3H3HVI17I, €eC/IN OHN He HaxXoaAaTca noja,
NPUCMOTPOM NNLA, OTBETCTBEHHOIO 3a
nx 6e30MacHOCTb, UK He AENCTBYIOT MO
€ro ykasaHusam B OTHOLUEHUN npaBun
Nonb30BaHWA eKTPONprnbopoMm.
Heobxoaumo HabnoaaTe 3a AeTbMU,
4YTOObI OHM HE UrPanuCh €
3nekTponpubopom.

21.Ecnu B TeyeHne 3 MUHYT He NPOM3BOAMUTCA
HUKaKMX AeNCcTBUI, KodeBapKa
aBTOMATUYECKM BbIKNOUUTCA Nocne
3BYKOBOrO curHana. lNutaHve Kopesapkmn
BK/IOYUTCA OAHOBPEMEHHOW C nogavei
3BYKOBOTO NMpeAynpeXaatoLero curHana
nocne Toro, Kak Bbl MOMECTUTE KPYXKKY
ANA NPUTOTOBNIEHNA B KOpeBapKy, an
ecnv Bbl ee focTaHeTe 13 Kodesapku!
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CootBetctaue [iupektuse EC 06 yTMAM3aLUM 3NEKTPUUECKOTO U 3N1EKTPOHHOTO 060pyA0BaHUA
(WEEE) ny 0 U3 yNoTy H

PY

[aHHoe usgenve coorsercrayeT [upektuse EC 06 yTMAU3aLMM 3NEKTPUHECKOTO U
3/1eKTPOHHOro 06opyAoBaHus (2012/19/EU). laHHoe n3aenve umeet
MapKUPOBKY, YKa3bIBaIOLLYIO HA YTUIM3ALMIO €ro Kak 31EKTPUYECKOTO 1
3N1eKTpoHHOro obopyaosaHus (WEEE).
370 M3geNMe NPOM3BEEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHDIX AeTanell U MaTepuanos,
KOTOpble Noa/iexar NoBTOPHOMY UCNO/b30BaHMIO U NepepaboTke. MoaTomy He
BbIGpackiBaiiTe nsgenme ¢ 06bI4HLIMM BbITOBBIMU OTXOAaMM NOCAE 3aBEpPLIEHNA
_ ero sKkcnayataumu. Ero cnegyet caaTb B COOTBETCTBYIOLWMIA LEHTP NO YTUAM3ALMUM
31EKTPUYECKOTO 1 INEKTPOHHOTO 060pyA0BaHNA. O MECTOHAXOXAEHUM TaKMUX
LLEHTPOB Bbl MOXETe Y3HaTb B MECTHbIX OPraHax BAacTy.

Coorteercteue [jupektuse EC 06 orp co, pea| seutects (ROHS):
MpuobpeteHHoe Bamu uspenue cootsetcTayeT [Inpektuse EC 0 npaBunax orpaHnyeHna coaepkaHmua
BpeAHbix BewwecTs (2011/65/EU). OHO He COAEPIKUT BPEAHbIX 1 3anpeLLeHHbIX MaTepuanos,
yKasaHHbIX B [iupeKtuse.

UHdopmauma 06 ynakoske

YNaKoBOYHbIE MaTepUanbl U34EMA U3rOTOBNEHbI U3 MAaTePUAOB, NOA/NENKALLMX BTOPUYHOMN
nepepaﬁoTKe, B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU HOPMATMBaMM U NPaBUAaMM KacaTe/ibHO 3alnTbl
OKpy:KatoLelt cpedbl. He yTUAM3upyiiTe ynakoBoYHble MaTepuasbl BMeCTe ¢ 6bITOBbIMU MU APYTUMU
oTxo4amu. OTHecuTe uX B OAMH U3 NYHKTOB NpyUema ynakoOBOYHbIX MaTepunasnos, Ha3HAYe€HHbIX
MeCTHbIMU OpraHamu BNacTu.
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n TexHuuyeckne xapakTepucTuku Ballieil MAaLIUHbI

1
2
3
4

0N O,

17.
18.

Ha bokoBoit
CTOpOHE

. CTopoHa A - KHOMKa O/HOW Yalwku Kode
. CTopoHa A - KHOMKa AABYX valuek kKode

. CTopoHa A - MHANKATOP COCTOAHUS

. VIHAMKATOp COCTORHUA MALUMHbI

(MHANKATOP BOAI)

. CTopoHa B - KHOMKA OAHOI Yawku Kode
. CTopoHa B - kHoOMKa fByx yalwek kode

. CtopoHa B - uHaukatop cocTosiHmuA

. KHorka ang perynupoBaus obbema BoAbl

UERETIL]

. PesepByap And BoAbl

. OKHO YPOBHS BOAbI B pe3epByape
11.
12.
13.
14.
15.
16.

CeTeBoli WHYp

HarpesarenbHas noBepxHOCTb

OTcek npuroToBneHna A

Otcek npurotosnexus B

JaTunk kunenus (ceepxy)

TymbAep BKAIOUEHNA/BbIKNIOYEHNA (Ha
6OKOBOI CTOPOHE)

Kpyxka ¢ npoTvBONpUrapHbIM MOKpbITUEM
MepHas noxka

4

Tok : OAMH Harpesarenb
Makc. 3 A
[Ba Harpesartens
Makc. 6 A
HanpsxeHune 1220 B ~50/60 'y,

Pabouas MOWHOCTb  OAUH Harpesartenb
(npv npuroTtoenexnmn) 600 BT
/Ba Harpesarens

1200 Bt
Obbem pesepsyapa
ANS BOAbI :1n
Jnuna
CeTeBOro wHypa :130 cm
Bec HeTTO 24,1 kr

JaHHble, YKa3aHHble Ha u3jenun mav s
nevyaTHbIX AOKYMEHTAaX, NOCTABNAALWMNXCA
BMecCTe C MaUJI/IHOFIY nonyyeHsol B ﬂaﬁopaTOprlX
YCNOBMAX NO COOTBETCTBYHOWMUM CTaHAAPTAM.
3TW AaHHblE MOTyT U3MEHATbLCA B 3aBUCUMOCTU
OT MCNONb30BAHUA MALWMHbI N OKPYXaKLWNX
yCﬂOBMﬁ, B KOTOPbIX MalWWHA 3KCNyaTUpyeTCca.

®D



PekoMeHAALMM MO NPUIrOTOBNIEHUIO
"kocde no-Typeukun"

[laHHoe u3penune ABAseTCS NPAKTUYHOWN KOohe-MallMHOMN,
npeaHasHauyeHHOW A1 NPUroToBAeHUs "Kodhe no-Typeuku".
Mcnonb3ys COOTBETCTBYHIOLLME AO3MPOBKM, YKa3aHHbIE B MPUBELEHHOM
HUXe Tabnuue, Bbl MOXETe NPUroTOBUTL "Kode no-TypeLku" ¢
NMeHKOM Ha Nobol BKYC. YKasaHHble HUXEe A03VPOBKY MPUBEAEHbI
TO/IbKO B KQueCcTBe peKoMeHAaLMi. Bbl MOXeTe KOPPEeKTUPOBaTh
Nno CBOeMy COBCTBEHHOMY BKYCY.

PEKOMEH/IYEMbIE JO3UPOBKW MHTPEANEHTOB N1 MPUTOTOBJIEHWS "KO®E MO-TYPELIKW"

OBblYHbIN C HEBOJIbLINM KO®E CPEAHEN
KOOE KONMYECTBOM CAXAPA KPENOCTM C CAXAPOM
KO®E |1 Mepras emkocts| 1 MepHasa eMKOCTb 1 MepHas eMKOCTb 1 MepHas eMKOCTb
1/2 kybuka caxapa 1 kybuk caxapa 2 kybuka caxapa
CAXAP _ / : y! ! pa/ y/ pa/ y pa/
1/2 yaitHoi noxku caxapa| 1 yaiHas f0xKa caxapa|2 YanHbiX JIOXKM caxapa,

Jlo3upoBka npueeaeHa A yallek CpefHEero pasMepa U B pacueTte
Ha O4HY MepCoHY.

B KayecTBe MepHOW eMKOCTU A/ Kode, Bbl MOXeTe BOCMO/1b30BaTbCA
JIOXKOWN, BXOZAALLEN B KOMIMJIEKT KOeBapKH.

[lna npuroToBsieHNs BKYCHOro "Kode no-Typeukn” c neHKon
NCMOJb3yNTe CBEXUN Kode.




n Monb3oBaHue Kode-MalnHOM

HanonHeHue pe3epByapa BoAoi OKHO ypOBHA
BOAbI B
pesepsyape

1. Bbl MOXeTe HanoMAHUTb
pe3epByap BOAOMN, OTKPLIB
KPbILWKY Ha ypoBHe 1 (puc. 1).

2. YpoBeHb BOAbI Bbl MOXeTe
NpoBepUTb Yepe3 OKHO
pe3sepByapa ¢ BooW (puc. 2).

3. Korpaa Bopa B pe3sepByape
3aKOHUYUTCA, UHAMNKATOP
YPOBHSA BOAbI HA MepefHen
naHenn 3aropuTca Po30BbIM
LBeTOM. B 3TOM cnyyae Bbl He
CMOXeTe NMPUroToBUTb HOBYIO
nopuuio kode, He L,0UB BOAY
B pe3epByap (puc. 3).

N

PucyHok 2

WNHpnKaTopHas nammnoyka
YPOBHS BOAbI

PucyHok 1

= ———1]
PucyHok 3



PerynupoBaHue obbeMa BoAbl B COOTBETCTBMU C BALUMMM YalLKamu

PucyHok 1

PucyHok 2

PucyHok 3

PucyHok 4

PucyHok 5

1.

) 2

3.

BcTaBbTe WTENCeNbHYO BUSIKY
CeTEBOro LWHYypa B PO3eTKY.
HaxmuTte Tymbnep

BKJIlOYEHUA /BbIKOYEHUs (puc. 1).
MocTaBbTe KPYXKY ANA Kode Ha
NOBEPXHOCTb HAarpesa, He
nobaenss B Hee HUYEro

(pucyHok 2)

. HaxMnTe KHOMKY OAHOM YallKu

Kode (pncyHok 3).

. Korga yepes 4-5 cekyHa

npeKkpaTuTCcs 3ByK paboTatouiero
Hacoca, 3aBepLlunTe onepawuuio,
yAEPXKUBAS HAKATON KHOMKY
OZHOM Yalwkn Kode (B TeueHne 1
cekyHzAbl). Mo OKOHYaHUU 3TOro
npotecca, MawvHa noaacT
cuMrHan owunbku, a MHANKATOP
COCTOAHUA HAaYHeT MuraThb
rony6bim LBeTOM. Takum
obpaszom, Bbl CMOXeTe yBUAETb,
CKOJIbKO BOAbI MOMA0 B KPYXKKY C
NPOTUBOMPUrapHbIM MOKPbITUEM.
BbineiTe BOAY M3 KPYKKU B
YawKy, KOTOPOW Bbl PEry/sIPHO
nonb3yetech (pucyHok 4). Ecnu
obbeM BOAbl HEA,0CTATOYEH,
OTperyampymnTe KHOMKY YPOBHSA
BOZbl HA OZHY CTyneHb bonblue,
€C/IN BOAbl MHOTO — YMeHbLInTe
obbeM Ha ofHy cTyneHb. Ecin
06beM BOAbI HOPMANbHbIN, He
U3MEHANTe HACTPOoeK (PUCYHOK
5).

. BoinonHuTe perynmpoBky obbema

BOZbI HA YaLIKy NPU MepBoM
MCMonb30BaHMUN KODEBAPKM U
NnoBTOPANTE BCAKMI pas, Koraa
M3MeHseTe pasmMep YaluKu.

(GIV)



Bapka kode

1. BcTaBbTe BUIKY LWIHYPA B PO3ETKY.

2. Haxmute Tymbnep
BKJIOYEHNA /BbIKNIOUEeHUA. Koraa
COCTOSIHWE OTPerynpoBaHoO, Kak
nokasaHo Ha pucyHke 1,
WUHANKATOP COCTOAHMUA Ha
nepesHe naHenu 3aropuTcs
rony6biM LBETOM.

%)

3. ECnv nHAMKATOpHAs naMnoyka
YPOBHSA BOAbI MUTraeT PO30BbIM
LBeTOM, AosneiiTe Boay (CM. puc. 6
- 3anosnHeHne pesepsyapa Ans
BOZbI).

4. HacbinbTe kode un
caxap B KpY»XKy C
npoTueonpurap
HbIM MOKPbITUEM
Ha OAHY Unu e
Yawkm B
COOTBETCTBUU C
[LLO3MPOBKON,
peKoMeH0BaHH
on B Tabnuue 3
(pUCyHOK 2).

MpuMeyaHue: aAnsa nonyyeHms
BOCXUTUTENbHOIO BKyCa Kode
ybeamnTech, YTO BHYTPEHHAA YacTb
KPYXKW C NMPOTUBOMNPUrAPHbIM
NOKPLITUEM YUCTAsA U CyXas.

PucyHok 1

PucyHok 2

w1

. BctaBbTe KpyxKy C
NPOTMBONPUrapHbIM NOKPBITUEM B
MalunHy (pucyHok 3). Ecnm Bbl He
NOCTaBUTE KPYXKY C
NPOTUBOMPUrapHbIM MOKPbITUEM B
MallMHY NPaBUIbHO, OHA He byaeT
paboTaTs.

8

WNHankaTop

COCTOSHNA
3aropaetcs
rony6bim
LBETOM

PucyHok 3

6. HaxmMuTe KHOMKY OAHOM UK ABYX
yawek Kode Ha nepesHeit naHenu,
B 3aBUCUMOCTU OT obbema Kode,
KOTOPbIN Bbl XOTUTE MPUrOTOBMUTb.

| MHaukaTop
COCTOSHUA Ha

CTOpoHe A
3aropaetcs
ronybbim LBeTOM

N\

PucyHok 4

6. HaxxmMuTe KHOMKY OAHOM UK ABYX
yawek Kode Ha nepesHei naHenu,
B 3aBMCUMOCTU OT obbema kode,
KOTOPbIN Bbl XOTUTE MPUrOTOBMUTb.

~

. MawunHa nopgact curHan Havana
paGOTbI, N NHAWUKATOP COCTOAHUNA
COOTBETCTBYIOLLEN CTOPOHBI
3aropuTca FOﬂy6I>IM LLBETOM.

(e

. Bpems npurotoenenua 1 yawku
coctaenseTt 1,5 - 2 MUHyTbI. Bpems
NPUroToBNeHNs 2 Yyawek
cocTtasnset 2,5 - 3,5 MuHyThl. Ecnn
Bbl UCMOMb3yeTe MaWUHY
HenpepbIBHO, Bpems
NPUroTOBMEHUS COKPATUTCA, T.K.
HarpesaTesb byaeT ocTaBaTbCs
ropsaymm.

(GIV)



9.Korga kodpe GyfeT roToB, MOCMbILLKTCS
3BYKOBOW CUrHaN 1 CUHSS Namnoyka
HauHeT murathb. MeiiTe Kode, NoKa OH He
OCTbI/T U BKYC HE yXyALumncs.

a COCTOAHNA
MuraeT ronybeim
LBETOM

%"\ NHaukaTop

N\

10. MNo OKOHYaHMM BapKu HanemnTe
Kode B YallKy — OH FOTOB K
ynotpebneHuio! MprmeyaHue:
yTObbI NeHka u KodenHas ryua
He OCTaBa/NCh B KPYXKe C
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPbITUEM,
HanuMBaTh B YaLIKy HaA0 cpasy
xe.

PucyHok 5

11. Monb3yscb YaWKom €
NPOTUBOMPUIapHbIM MOKPLITUEM,
Bbl MOXeTe MPUroToBUTL "Kode
no-Typeukun" Mmakcumym ans 4
4enoBek.

Ecnu no kakon-nnbo npuymnHe Bbl
XOTUTE MPEeKPaTUTb NPOLLEeCcC
NMPUroToOBAEHMA, MPOCTO HAXMUTE
KHOMKY OAHOW WAW ABYX YalleK Ha
COOTBETCTBYIOLLEN CTOPOHE

(B TeyeHue 3 CeKyHA).

MpvMeyaHue: He NbITaNTeCh MOBTOPHO
npuroToBuTbL Koe, He ocBob6oa B
oTcek! MoxeT Npon3onTn nepenuns
13-3a NOCTynjeHUs HOBOM NopL MK
BOAbI, M Bal Kode byaeT pasbapneH.

®D



H O6cnyXuBaHue u YNCTKa

1. MepeAa HAYaNOM YUCTKHU
oTcoeamnHute npubop ot
371eKTPOCeTH.

2. Cpasy nocse Kaxaporo
MCMNONb30BaHUA NPOMbIBaNTE
KPYXKY C MPOTUBONPUIrAPHbIM
NoKpbITUEM, YTOBbI Mpu
cnepyioleM NpUroToBAEHUN
Kode BKYC He bbl1 UCNOpYEH.

3. Kpome Kpy»xKu ¢
NPOTUBONPUTrapHbIM MOKPLITUEM
1 pe3epByapa 4SS BOAbl He
MOWTE HUKAKUX APYrux yactemn
kodeBapku. MoxeTe npoTepeTh
MX BIQXKHOMN TKAHbHO.

4. MpoTupanTe AATYNK 3aKUNAHUS
BNAXKHOW TKaHbO NMOC/E KaXAblX
15 - 20 ceaHCOB NPUrOTOBNEHMUSA
(pucyHok 1)

5. He MoWTe pe3epByap v eMKOCTb
A5 BOAbI B aBTOMATUYeCKOW
nocyA0MOeYHOW MawmnHe.

6. MONHOCTbIO BBIHUMaANTE
pe3sepByap AN BOAbl TONLKO A
YncTku. Koraa Bbl MONHOCTbIO
BbIHMMaeTe pe3epByap ANs
UMCTKM, HeBObLLIOE KONNYECTBO
BOAblI MOXET MPOSAUTLCA Ha
OCHOBaHMe KodeBapku. ITo
HOpMasnbHO. N5 AONUBKN BOAbI
[OCTATOYHO OTKPbITb KPbILIKY
pe3epByapa A0 ypoBHs 1
(pUcyHok 2).

7. Y7106bl OYNCTUTL Benble NaTHA
(0TnoxeHus), KoTopble MOTyT
06pa3oBaThCa B KPYXKKe C
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPLITUEM
B pe3ysibTaTe 3KCrUlyatauuu, u He
noBpeAuTb MPOTUBOMNPUIrapHoe
NOKPbITYE NMOBEPXHOCTU, HanenTe
B KPYXXKY CMeCb M3 MOJOBUHbI
YawKM BOAbI C MOMOBUHOMN YALLIKK
YKCyCa, N HAXMUTe KHOMKY
NPUroTOB/IEHNS OAHOW YaLKK
kode. MNMocne 3Toro moxeTe
NpPOMNONOCKaTb KPYXKY C
NPOTUBOMNPUTrapHbIM MOKPLITUEM
W CHOBA MOJb30BATLCA €l0.

10

8. Ecnn nocne cHATUA 1 YCTAHOBKM
Ha MeCTO pe3epByapa A/a BOAbI
Balla Yallka He HanonHaeTcs
MOMIHOCTbIO B PeXUMe OAHOW Un
[IByX NOPLMNA, yCTAaHOBUTE Ha
MeCTO KPYXKY C
NPOTMBOMNPUIraPHbLIM MNOKPLITUEM.
HakaB KHOMKY OZLHON YawWwKu
Kode, 0 HOBPEMEHHO HaXMUTe 1
KHOMKY ABYX Yallek Kode.
KpyxKka ¢ npoTuBonpurapHbim
NMOKPBITUEM HAMOMHUTCSA BOAOW B
TeyeHune 10 cekyHA,. Takum
0b6pa3om, Bbl 3aCTaBMTe HACOC
MallUHbI CHOBa paboTaTb
HOpManbHO (pucyHok 3). Cnue
3Ty BOAY, Bbl MOXeTe NPUCTYNuTb
K Bapke Kode.

PucyHok 1 PucyHok 2

PucyHok 3

®D



BAXHBLIE MPUMEYAHUA

1. He nonb3ynTtech abpasnBHbIMU
rybkamu unm cetyaTon TKaHblo
A5 YNCTKM HarpeBaTenbHOM
NOBEPXHOCTU M AHA KPYXKKU C

nepemMeuianTe MalmnHy, Korga
KPY>KKU C NPOTUBONPUrAPHBIM
NOKPbITUEM YCTAHOBNEHbI B
Kodesapky. Mpu NageHUn Kpyxka ¢
NPOTUBONPUIAPHbLIM MOKPBITUEM
MOXeT MOJIy4UTb NOBPEXAEHNS.

NPOTUBOMPUrapHbIM MOKPbITUEM.
ByabTe 0CTOPOXHbI, 4TOObI He
nouapanaTtb 3TV MOBEPXHOCTKU
(pucyHkn 1-2)

2. Ctapa#Tech He OCTaBAATb NATEH
Ha HarpeBaTeNbHbIX
noBepxHocTaAX (pUcyHok 2). Ecnmn
Kode nponuncs Ha
HarpeBaTesibHble MOBEPXHOCTH,
BbITPUTE UX CPa3y e, NoKa OH He
BbICOX.

PucyHok 1

3. OkanvHa B BOAOMNPOBOAHON BOAE
MOXeT MOBpeAuTb ussenue,
flyylle Mosib30BaThCA Pa3NToON B
6yTbINIM pOAHMKOBON BOAON. He
nosb3yitech 0bpaboTaHHO
BOAOW.

PucyHok 2

4. Ecnv Bbl MonbiTaeTech
NnoJib30BaThCA KOheBapKon ans
"kode no-Typeukn" npu
Temnepartype Huxe 4°C, oHa He
bynet paboTath, T.K. BOAA B
pe3sepByape 3aMep3Her.

Mpu cMeHe MecTa pacnonoxeHus
KoteBapku, ybeanTech, 4To B Hell He
0CTaNnoCh BOAbI. M3Bnekute pesepsyap
17 BOAbI U C/eliTe BOAY. YCTaHOBUTE
pe3epByap Ha MeCTO B MaWWHY 1
NoAOXAMNTE HECKOIbKO CEKYHA,
yOepxuBas ee nop, yrnom 45°, kak
NOKa3aHO Ha pUCyHke. N3Bneknte \
pesepayap AnA BOAsI 1 CneiiTe L) gotamtn S
OCTaBLYIOCA BOAY. BbinonHUB 371 ry6Ka
NeNCTBUA, Bbl MOXeTe 6e3onacHo
nepectasuTb Kodeapky. He

PucyHok 3

Kectkas

He I'IOJ1I:3ypITer BbllWeyKa3aHHbIMN
MaTtepuanamMmu anasa YNncTku KOCbeBapKVI.



n BbICOKOTEXHONOMNYHbIe 0COBEeHHOCTU

ABTOMaTUYeCcKas cucTemMa CMellnmBaHus,
obecneumnBatow,as nonydeHus kode C NeHKoOm u
HY>KHOW KOHCUCTEHLLUN.

©

CTpyitHas cuctema
CMewmnBaHuna BoAbl

6o Sie

TexHonorus, obecnedynsatrowwas Bapky Kode
NAeaNbHON KOHCUCTEHL MM,

&

Cuctema onpegeneHus
FOTOBHOCTUK

JlononHuTenbHas cuctema b6esonacHocTy,
yCTpaHAawouwan He0bX0AMMOCTb MOCTOAHHO
HaxoaunTbCa paaoMm, noka BapuTca Kod)e.
Cucrema
npeaoTepaleHns
nepekunaHus



Lisez d'abord ce manuel !

Cher client,

Nous souhaitons que ce produit, fabriqué dans des installations modernes
et soumis a un processus de controle qualité rigoureux, puisse vous offrir
la meilleure productivité.

C’est la raison pour laguelle nous vous invitons a lire attentivement ce
manuel et a le conserver pour référence avant d'utiliser cette machine.

Ce manuel d'utilisation...

...vous permettra d'utiliser votre machine de maniere rapide et efficace.

e Veuillez lire ce manuel d'utilisation avant d'installer et d'utiliser votre
machine.

e Suivez en particulier les instructions relatives a la sécurité.

e Gardez ce manuel a portée de main car il pourrait vous étre utile plus
tard.

 Veuillez lire les documents supplémentaires fournis avec la machine.
Notez que ce manuel d'utilisation peut s'appliquer a plusieurs autres
modeles. Il permettra ainsi d'identifier les différences qui existent entre ces
modeles.

Ce produit a été fabriqué dans des installations modernes et dans le souci de protéger I'environnement.

Fabriqué en république
populaire de Turkey
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n Avertissements de sécurité

® Branchez toujours la machine sur une
prise électrique équipée d’'une MISE A
LA MASSE.

* Ne placez pas et n'utilisez pas la
machine a proximité de sources de
chaleur (par exemple : four, barbecue,
radiateurs, réchauds, etc.).

e Conservez la machine éloignée de
sources de vapeur et essayez autant
que possible de ne pas I'utiliser dans
des environnements embués.

e Ne versez aucun autre liquide (par
exemple du lait) que de I'eau dans le
réservoir d’eau.

e Ne versez rien d’autre que du café et
du sucre dans la cafetiere antiadhésive
; 'eau passe automatiqguement dans les
réservoirs d'ébullition.

e |a Cafetiere Turque est congue pour
fonctionner entre 4 et -37°C a 80%
d’humidité relative.

o N'utilisez pas la cafetiére antiadhésive
sur un réchaud (cuisiniére, etc.) autre
que celui de la Cafetiere Turque.

e Ne buvez pas le café a la Turque a
méme la cafetiere antiadhésive.

* Ne remplissez jamais le réservoir d'eau
avec de I'eau chaude.

¢ Ne touchez pas la cafetiere et la
surface du réchaud. Servez-vous de la
poignée pour tenir le compartiment
d'ébullition.

e Maintenir le cordon d’alimentation
éloigné de la cuisiniere et des surfaces
chauffantes.

e Sile cordon d’alimentation venait a
étre endommagé, contactez votre centre
de maintenance agréé pour le faire
changer.

* Lorsque le ttmoin d’avertissement de
I'eau s’allume, veuillez remplir le réservoir
d’eau. (Max : 11) Dans le cas contraire,
la machine ne fonctionnera pas.

e Aprés avoir utilisé la machine,
éteignez-la a I'aide du bouton
marche/arrét. Veuillez a ne pas laisser
la machine allumée.

¢ N'utilisez pas la machine en extérieur.
* Votre machine est congue pour un
usage domestique et non pour un usage
commercial.

® Assurez-vous que la machine est
débranchée lorsqu’elle n'est pas utilisée,
en particulier lors de son nettoyage.

® De par la technique de fabrication
utilisée, il se peut que la machine
produise de la vapeur et une certaine
odeur lors de sa premiere utilisation.
C’est un phénomene normal qui
disparaitra aprés les premieres
utilisations.

* Ne lavez pas la cafetiere ni le réservoir
d’eau dans le lave-vaisselle.

e Les instructions doivent indiquer la
nature de ce qui suit :

Cet appareil n'est pas destiné a une
utilisation par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou qui ne disposent pas des
connaissances ou de l'expérience
requises pour le manipuler, a moins
qu'elles n'aient été formées et encadrées
pour I'utilisation de cet appareil par une
personne responsable de leur sécurité.
Il est important de veiller a ce que les
enfants ne jouent pas avec l'appareil.
e \otre appareil passera
automatiquement en mode Veille aprés
un bip sonore, si vous n'effectuez
aucune tache pendant 3 minutes.
L’appareil sera alimenté en courant et
émettra un bip sonore lorsque vous
positionnez le réservoir de cuisson dans
son logement ou lorsque vous l'en libérez!
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Conformité avec la directive DEEE et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE (2012/19/UE) de
I'Union européenne). Ce produit porte un symbole de
classification pour la mise au rebut des équipements électriques
et électroniques (DEEE). Le présent produit a été fabriqué
avec des pieces et du matériel de qualité supérieure
susceptibles d'étre réutilisés et adaptés au recyclage. Par
conséquent, nous vous conseillons de ne pas le mettre au
rebut avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la fin

_ de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans un point
de collecte pour le recyclage de tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher des autorités de votre
localité pour plus d'informations concernant le point de collecte
le plus proche.

Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la directive LASD (2011/65/UE)
de I'Union européenne. Il ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Informations relatives a I'emballage

Les matériaux d'emballage de cet appareil sont fabriqués a partir de matériaux
recyclables, conformément a nos réglementations nationales en matiére
d'environnement. Ne mélangez pas les matériaux d'emballage avec les déchets
domestiques ou d'autres déchets. Amenez-les plutét aux points de collecte des
matériaux d'emballage, désignés par les autorités locales.

3| E®



E Les aspects techniques de la machine

Coté A — bouton de café pour une
seule tasse

Coté A — bouton de café pour deux
tasses

Coté A —indicateur d’état
Indicateur d’état de la machine
(témoin indicateur de I'eau)

Coté B — bouton de café pour une
seule tasse

Coté B — bouton de café pour deux
tasses

Coté B - indicateur d'état

Bouton de réglage de la quantité
d’eau

Réservoir d’eau

. Jauge du réservoir d’eau

. Cordon d’alimentation

. Surface du réchaud

. Station de cuisson A

. Station de cuisson B

. Capteur d’ébullition (en haut)
. Interrupteur Marche-Arrét (sur le coté)
. Cafetiere antiadhésive
. Cuillere-doseur

4

Courant : Réchaud simple
3 A max
Réchaud double
6 A max
Voltage 1 220-240 V ~ 50/60 Hz
Puissancede : 1200 W pour 220 V~)
fonctionnement 1470 W pour 240 V~)
(Elaboration du café)
Volume du 11
réservoir d’eau
Longueurdu :130cm
cordon
d’alimentation
Poids net :4,1kg

Les valeurs présentées par les indicateurs
de la machine ou sur d’autres documents
fournis avec la machine, ont été obtenues
dans des conditions de laboratoire
conformément aux normes en vigueur. Ces
valeurs peuvent changer en fonction de
I'utilisation de la machine et des conditions
environnementales sous lesquelles la
machine est employée.



n Recommandations pourpréparerun café a la Turque

Ce produit est une machine pratique Les dosages présentés ci-dessous sont
congue pour élaborer un café a la fournis a titre indicatifs seulement. Vous
Turque. A I'aide du dosage pouvez les modifier selon vos propres
correspondant fourni dans le Tableau préeférences.

ci-dessous, vous pouvez réaliser un Café

a la Turque en 'adaptant a tous les

godts.

Dosages d'ingrédients recommandés pour la préparation d’un café a la Turque

Noir Avec peu de sucre Moyen Avec Sucre
Café 1 dose 1 dose 1 dose 1 dose
s 1/2 morceau 1/2 |1 morceaux de sucre / | 2 morceaux de sucre /
ucre - cuillere a thé de 1 cuilléres a thé 2 cuilleres a thé
sucre de sucre de sucre

e | es dosages indiqués sont fournis pour e Utilisez du café fraichement moulu
des tasses de taille moyenne et pour pour préparer un délicieux et crémeux
une seule personne. café ala Turque.

e Comme doseur de café, vous pouvez

utiliser la cuillere-doseur située a

I'intérieur de la Cafetiere Turque.
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n Utilisation de la machine

Remplissez le réservoir d’eau. Eljauge du réservoir
‘eau

1. Vous pouvez remplir le réservoir
d’eau en ouvrant le couvercle du
niveaul (Figure 1).

2. Vous pouvez vérifier le niveau d’eau
du réservoir a I'aide de la jauge de
niveau (Figure 2).

3. Lorsque I'eau du réservoir est
épuisée, le témoin indicateur d’eau
situé sur le panneau avant s’allumera
en rose. Dans ce cas, vous ne pourrez
pas faire d'autre café sans ajouter au
préalable de I'eau dans le réservoir
(Figure 3).

N

Figure-2

Témoin indicateur d’eau

Figure-1

Figure-3
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Evaluez la quantité d’eau a ajouter en fonction de la capacité de la tasse

1. Branchez le cordon d’alimentation
de la machine a une prise murale.

2. Appuyez sur le bouton On-Off
(marche-arrét) (Figure 1).

3. Placez le pot de café sur la plaque
chauffante sans rien y ajouter (Figure 2).
4. Appuyez sur le bouton de café pour
une seule tasse (Figure 3).

5. Lorsque le bruit de fonctionnement
de la pompe s'est arrété apres 4-5
secondes, terminez I'opération en
maintenant le bouton de café pour
tasse simple (pendant 1 seconde).

A la fin du processus, la machine
émettra un signal d’erreur et le témoin
indicateur d’état clignotera et passera
au bleu. De cette maniere, vous pouvez
voir la quantité d’eau utilisée pour la
cafetiére antiadhésive. Versez I'eau de
la cafetiere dans la tasse que vous
utilisez pour prendre le café (Figure 4).
Si la quantité d’eau est trop réduite,
réglez le bouton d’eau de la tasse sur
le niveau supérieur, si la quantité d’eau
est trop élevée, abaissez le niveau. Si
la quantité d’eau est correcte,
n'apportez aucune modification
(Figure 5).

6. Réglez le niveau d’eau la premiére
fois que vous utilisez la machine, et
répétez 'opération a chaque fois que
vous utilisez une nouvelle taille de
tasse.
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Ebullition

1. Branchez la machine a une prise
murale.

2. Appuyez sur l'interrupteur
Marche-Arrét Lorsque la machine sera
réglée comme indiquée a la Figure 1,
le témoin indicateur d’état situé sur le
panneau avant s'allumera en bleu.

)

3. Si le témoin d’avertissement de
réservoir vide clignote en rose, ajoutez
de I'eau (cf. p. 5 remplissage du
réservoir d'eau)

Figure-1

4. Versez du café et
du sucre dans la
cafetiere
antiadhésive pour
une ou deux tasses
selon les quantités
indiquées dans le
Tableau 3 (Figure 2).

Figure-2

Remarque : Veillez a maintenir
I'intérieur de la cafetiere antiadhésive
propre et seche pour conserver les
arbmes au mieux.

5. Placez la cafetiére antiadhésive
dans la machine (Figure 3). Si vous ne
placez pas la cafetiére antiadhésive
correctement, la machine ne
fonctionnera pas.

L'indicateurd’état

s’allume en bleu

Figure-3

6. Appuyez sur le bouton d’'une ou
deux tasses sur le panneau avant,

en fonction de la quantité de café que
vous souhaitez obtenir.

L’indicateur

. d’état du coté
A s’allume en bleu

\ Figure-4

7. Alafin du processus, la machine
émettra un signal de lancement et le
témoin indicateur d’état s’allumera au
bleu.

8. Le temps de préparation pour une
tasse varie entre 1 min 30 & -2 minutes
Le temps de préparation pour 2 tasses
varie entre 2 min 30 & 3 min 30.
Lorsque vous utilisez la machine
plusieurs fois de suite, le temps
d’ébullition sera réduit puisque le
réchaud sera déja a température.

8



9. Votre machine émet une alarme
sonore et le témoin lumineux clignote
en bleu jusqu'a la fin du processus
de cuisson. Retirez le café sans plus
attendre pour qu'il conserve

tout son arébme (figure 5)

. d’état clignote
en bleu

\l L'indicateur

\

10. Apres I'ébullition, versez le café
dans une tasse de service, le café est
prét a étre deguste !

Remarque : Afin de ne pas laisser la
mousse et le marc de café trop
longtemps dans la cafetiére
antiadhésive, versez-le rapidement
dans la tasse.

Figure-5

11. En faisant fonctionner la machine
avec les deux cafetieres antiadhésives,
Vous pouvez préparer un café ala
Turque pour un maximum de 4
personnes.

Si, pour quelque raison que ce soit,
vous devez arrétez le processus
d’ébullition, vous n'avez qu’'a appuyer
sur le bouton de tasse simple ou celui
de double tasse du coté ou le
processus est en cours (3 secondes).

Remarque : Ne tentez pas de refaire
cuire le café avant d’avoir vidé le
compartiment ! Celui-ci pourrait
déborder a cause de la nouvelle
arrivée d'eau et votre café s’en
trouverait dilué.
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B Maintenance et Nettoyage

1. Avant de débuter le nettoyage,
débranchez la machine.

2. Nettoyez les cafetieres
immédiatement aprés I'utilisation de
maniére a ce que le godt ne soit pas
altéré la prochaine fois que vous
préparerez un café.

3. Ne lavez aucune piece de la
machine mis a part la cafetiére
antiadhésive et le réservoir d’eau.
Vous pouvez essuyer la machine

avec un chiffon humide.

4. Essuyez le capteur d’ébullition avec
un chiffon humide toutes les 15-20
utilisations (Figure 1).

5. Ne lavez pas les réservoirs d’eau
dans le lave-vaisselle.

6. Ne retirez le réservoir d’eau
compléetement que pour le nettoyage.
Lorsque vous démontez completement
le réservoir d’eau pour le nettoyer, de
petites quantités d’eau peuvent se
déverser sur la base de la machine.
Ceci est tout a fait normal. Lors du
remplissage d’eau, il suffit d'ouvrir le
couvercle du réservoir d’eau pour le
remplir au niveau 1 (Figure 2).

7. Afin de nettoyer les taches blanches
(résidus) pouvant se former a l'intérieur
de la cafetiere antiadhésive apres un
certain temps d’utilisation, sans
endommager le revétement antiadhésif
de la cafetiere, versez un mélange
composé a moitié d’eau et a moitié de
vinaigre dans la tasse et appuyez sur
le bouton de café simple.

Apres cela, vous pouvez rincer la
cafetiere et la réutiliser.

8. Aprés avoir démonté et remonté le
réservoir d’eau, si votre tasse n'est pas
remplie complétement en mode 1 ou 2
tasses, mettez la cafetiere a la place.
Tout en appuyant sur le bouton une
tasse, appuyez simultanément sur le
bouton tasse double. La cafetiére
antiadhésive se remplira d’eau pendant
10 secondes. Gréce a cette opération,
vous permettez a la pompe de la
machine de fonctionner a nouveau
normalement (Figure 3). Aprés avoir
jeté cette eau, vous pouvez préparer
un nouveau café.

Figure-2
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Remarques importantes

1. N'utilisez pas d’éponges abrasives
ou métalliques pour nettoyer la surface
de chauffage et les surfaces inférieures
des cafetiéres. Veillez & ne pas rayer
ces surfaces (Figure 1-2).

2. Veillez a ne pas tacher ces surfaces
(Figure 2). Si du café se déverse sur
les surfaces de chauffage, essuyez-le
avant gu’il ne seche.

3. Le calcaire contenu dans 'eau du
robinet peut endommager la machine,
aussi est-il préférable d'utiliser de I'eau
minérale en bouteille. N'utilisez pas
d’eau traitée.

4. Sivous tentez de faire fonctionner
la Cafetiere Turque a moins de 4°C,
elle ne fonctionnera pas car I'eau
contenue dans le réservoir sera gelée.

Lorsque vous déplacez la machine,
assurez-vous qu’il n'y a plus d’eau a
I'intérieur. Retirez le réservoir d’eau et
videz-le. Replacez le réservoir d’eau
dans la machine et patientez quelques
secondes en le maintenant a 45° tel
qu'illustré dans le schéma. Retirez le
réservoir d’eau et videz I'eau restante.
Aprés cette opération, vous pouvez
déplacer la machine en toute sécurité.
Ne déplacez pas la machine lorsque
les cafetiéres y sont installées. Sila
cafetiere antiadhésive venait a tomber,
elle pourrait étre endommageée.

1| ER

Figure-1

Figure-2

Figure-3

o Eponge
métallique Poudre abrasive
nettoyante

N’utilisez aucun des matériels
présentés ci-dessus pour
nettoyer la machine.



ﬂ Aspects techniques avancés

(2]

water jet mbdng
system

Gy S
brewing detecting
system

=

il

boil over preventing
system

Le systeme de brassage automatique permet d’obtenir
un café avec de la mousse et I'épaisseur correcte

Cette technologie permet de préparer le café a
I'épaisseur idéale.

Le systeme de sécurité supplémentaire supprime
I'obligation de rester a proximité pendant la
préparation du café.
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Va rugam sa cititi mai intai acest manual!
Simate client,

Speram sa obtineti cele mai bune rezultate de la acest produs, care

a fost fabricat in unitati moderne si supus unei proceduri stricte de
control al calitatii.

Din acest motiv, vd recomandam sa cititi cu atentie acest manual
fnainte de utilizarea produsului si sa 1l pastrati pentru a-I consulta in
viitor.

Acest manual de utilizare...

... va@ va ajuta sa folositi aparatul rapid siin siguranta.

e Va rugdm sd cititi manualul de utilizare inainte de a monta si porni
aparatul.

* Respectati instructiunile referitoare la siguranta .

® Pastrati acest manual de utilizare la indemana . Este posibil sa
aveti nevoie de el in viitor.

* V3 rugam sa cititi toate documentele suplimentare furnizate
fmpreund cu aparatul. Va rugdm sa retineti ca acest manual de
utilizare poate fi valabil si pentru alte modele. Diferentele dintre
modele vor fi identificate in manual.

Acest produs a fost fabricat in unitati ecologice si moderne.
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n Avertizari privind siguranta

e Conectati aparatul numai la o
PRIZA CU IMPAMANTARE.

* Nuamplasati si nu folositj aparatul
langa surse de cdldura (de ex.
cuptor, gratar, calorifer, radiator etc.).
e Mentineri aparatul departe de
surse de aburi si evitati folosirea sa
in medii cu aburi.

e Nu puneti in rezervorul de apa
niciun lichid (de exemplu lapte) altul
decéat apa.

e Nu puneti in cana cu suprafata
non-aderenta nimic altceva decéat
cafea si zahar; apa ajunge automat
in recipientele de fierbere.

e Aparatul pentru cafea turceasca
este proiectat sa functioneze intre
4-37°C si la umiditate relativa de
80%.

e Nu amplasati cana cu suprafata
non-aderentd pe alte surse de
incalzire (sobe, plite etc.) decat
aparatul pentru cafea turceasca .

e Nu beti cafeaua turceasca direct
din cana cu suprafatd non-aderenta.
e Nu puneti niciodata apa fierbinte
in rezervorul pentru apa .

e Nu atingeti cana cu suprafata
non-aderentd sau suprafata plitei.
Utilizati intotdeauna méanerul pentru
atine cana cu suprafatd non-
aderenta .

* Mentineti cablul de alimentare
departe de plitd si de suprafetele
fierbinti.

e n cazul in care cablul de alimentare
se deterioreaza , adresati-va unei
unitati de service autorizat pentru
nlocuirea acestuia.

* in momentul in care semnalul de
alerta pentru apa se aprinde,

alimentati rezervorul cu apa. (Max:
11) in caz contrar, aparatul nu va
functiona.

e Dupad utilizare, inchideti
aparatul folosind comutatorul
pornit/oprit. Nu l&sati aparatul pornit.
e Nu utilizati aparatul in exterior.

e Produsul este proiectat pentru a fi
utilizat in mediul casnic si nu este
destinat utilizarii comerciale.

e Asigurati-va ca aparatul este scos
din priza cand nu este utilizat si in
timpul procesului de curatare.

e Datorita procesului de productie,
aparatul poate sa emita abur si
miros la prima utilizare. Acest lucru
este normal si va disparea dupa
cateva utilizari.

e Nu spalati cana cu suprafata
non-aderenta si rezervorul pentru
apa in masina automata de spalat
vase.

e Acest aparat nu este indicat
utilizarii de catre persoane (inclusiv
copii) cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse, fara experienta
sau cunostinte, cu exceptia cazului
in care sunt supravegheate sau
instruite cu privire la utilizarea
produsului de catre persoana
responsabila pentru siguranta lor.
Copiii trebuie supravegheati in
permanentd pentru ava asigura ca
nu se joacd cu aparatul..

e Daca nu efectuati nicio actiune
timp de 3 minute, masina va
emite un bip si va comuta
automat la modul inactiv.

Cand scoateti sau amplasati la loc
recipientul de preparare, va fi
emis un semnal sonor si aparatul

2 se va activa.



Conformitatea cu Directiva WEEE si depozitarea produsului uzat
Acest produs este conform cu Directiva UE WEEE
(2012/19/UE). Acest produs poarta sigla de clasificare a
deseurilor de echipamente electrice si electronice (WEEE).
Acest produs a fost fabricat folosind piese si materiale de
inalta calitate, care pot fi refolosite si reciclate. Nu aruncati
produsul uzat impreund cu gunoiul menajer sau cu alte
deseuri la finalul perioadei de utilizare. Transportati-I la

_ centrul de colectare pentru reciclarea echipamentelor

electrice si electronice. Contactati autoritatile locale
pentru a afla detalii despre centrele de colectare.

Conformitatea cu directiva RoHS:

Produsul pe care I-ati cumpérat este conform cu Directiva UE RoHS
(2011/65/UE). Nu contine materialele daunatoare si interzise specificate

n Directiva .

Informatii despre ambalaj

Ambalajele produsului sunt fabricate din materiale reciclabile, in conformitate cu
normativele de mediu. Nu aruncati ambalajele impreund cu gunoiul menajer sau
cu alte deseuri. Transportati-le la punctele de colectare a ambalajelor indicate de
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E Specificatiile tehnice ale aparatului pentru cafea

Pe partea
laterala

1. Partea A - buton pentru o ceascd de cafea Curent : o suprafatd de incalzire Max 3A
2. Partea A - buton pentru doua cesti de cafea Doua suprafate de incalzire Max 6A
3. Partea A - indicator de stare Tensiune 1 220-240V ~ 50/60 Hz
4. Lumind stare aparat (lumind nivel apa) Putere functionare 1200 W (pentru 220 V ~)
5. Partea B - buton pentru o ceascd de cafea 1470 W (pentru 240V ~)
6. Partea B - buton pentru doud cesti de cafea (Preparare) Volum
7. Partea B - indicator de stare rezervordeapa 11t
8. Buton de reglare a cantitdtii de apd Lungime cablu
pentru o ceascd alimentare : 130cm
9. Rezervor apd
10. Indicator de nivel al apei din rezervor Greutate neti 1 41kg

11. Cablu de alimentare

12. Suprafata de ncalzire Valorile specificate pe etichetele depe

13. Zona de preparare A produs sau pe alte materiale tiparite
14. Zona de preparare B furnizate impreuna cu aparatul sunt
15. Senzor de fierbere (sus) obtinute in laborator, conform

16. Comutator pornit-oprit (in partea lateral3 ) standardelor in vigoare. Aceste valori
17. Cand cu suprafata non-aderents pot s@ varieze in functie de modul

18. Lingurd de mésurare de utilizare a aparatului si de condiiile
de mediu in care este folosit.
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n Sugestii de preparare

Acest produs este un aparat practic turceasca cu spuma pentru toate
pentru prepararea cafelei turcesti.  gusturile. Masurile indicate mai jos
Utilizand dozajul indicat in tabelul ~ sunt doar orientative. Le puteti

de mai jos, puteti prepara cafea ajusta in functie de gust.

Dozajul recomandat al ingredientelor pentru prepararea cafelei turcesti

Neagra Cu putin zahar Medie Cu zahar
Cafea | 1 masurd 1 masurd 1 masurd 1 masurd
Zahs 1/2 cub de zahar/1/2| 1 cub de zahér/ 1 2 cuburi de zahar/ 2
ahar - lingurita de zahar lingurita de zahar lingurite de zahar

¢ Dozajul este recomandat pentru  furnizatd impreuna aparatul pentru
cesti de marime medie si pentru o cafea turceasca .

singura persoana. ¢ Folositi cafea proaspata pentru
e Pentru masurarea cantitatii de a obtine o cafea turceasca
cafea, puteti sa utilizati lingura gustoasa si cu spuma.
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n Utilizarea aparatului

Umplerea rezervorului cu apa

1. Puteti s&@ umpleti rezervorul de
apa deschizand capacul de la
nivelul 1 (Figura 1).

2. Puteti sa verificati nivelul apei
prin indicatorul de nivel al
rezervorului de apa (Figura 2).

3. Cand apa din rezervor s-a
terminat, lumina indicatorului de
apa de pe panoul frontal va lumina
roz. In acest caz, addugati apd in
rezervorul de apa pentru a putea
prepara o altd cafea (Figura 3).

Figura 1

Indicator nivel apa
rezervor

2 <©®

N

Figura 2

Lumina indicatorului de apa

=== ———
Figura 3



Reglarea cantitatii de apa conform cestii

Figura 1

Figura 2

Figura 3

Figura 4

Figura 5

1. Conectati cablul de alimentare al
aparatului la priza .

2. Apasatj butonul Pornit-Oprit (Figural).
3. Plasatj vasul pentru cafea pe
suprafata de incélzire fara a adauga
nimic (Figura 2).

4. Apasati butonul pentru o ceasca
(Figura 3).

5. In momentul in care sunetul de
functionare a pompei se opreste dupa
4-5 secunde, opriti aparatul prin
apdsarea butonului pentru o ceasca de
cafea (timp de 1 secunda). La sfarsitul
acestui proces, aparatul va emite un
semnal de eroare, iar indicatorul de stare
va clipi albastru. Astfel puteti sa vedeti
catad apa ajunge in cana cu suprafata
non-aderenta . Turnatj apa din cana cu
suprafata non-aderentd in ceasca pe
care o folositi de obicei (Figura 4). Daca
cantitatea de apa nu este suficientd,
reglati necesarul de apa prin comutarea
butonului de setare a nivelului apei din
cana cu un nivel mai sus; daca apa este
prea multa, reglati-I cu un nivel mai jos.
Daca nivelul este corect, nu efectuatj
niciun reglaj (Figura 5).

6. Reglati cantitatea de apa la prima
folosire a aparatului si repetati procesul
cand schimbati dimensiunea cestii.
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Procesul de fierbere
1. Conectati stecherul la priza .

2. Apasati butonul Pornit-Oprit.
Cand se procedeaza conform

cu Figura 1, lumina de stare de pe
Banoul frontal va lumina albastru.

3. Daca indicatorul luminos al
nivelului de apa clipeste roz,
addugatj apd (vezi Pag. 5 umplerea
recipientului cu apa)
4. Adaugati cafea si
zahdr in cana cu
suprafatd non-
aderentd pentru una
sau doud cesti,
conform dozajului
recomandat in
Tabelul 3 (Figura 2).

Figura 1

Figura 2
Nota : Pentru a obtine intotdeauna
un gust delicios, mentineti curat si
uscat interiorul canii cu suprafata

non-aderentd.

5. Amplasati cana cu suprafatad non-
aderentd in aparat (Figura 3). Daca”
nu amplasatj corect cana cu
suprafatd non-aderenta, aparatul

nu va functjona.

Lumina de stare

lumineaza
albastru

Figura 3

6. In functie de cantitatea de cafea
doritd, apasati butonul pentru o
ceasca sau doud cesti de pe
panoul frontal.

de pe partea A
lumineaza
albastru

\ Figura 4

7. Aparatul va emite un semnal de
pornire si indicatorul de stare de
pe partea laterala va lumina albastru.

8. Durata de preparare pentru 1
ceasca este de 1,5-2 minute.
Durata de fierbere pentru 2 cesti
este de 2,5-3,5 minute.

Durata de fierbere va fi mai scurtd

la prepararea consecutiva , deoarece
plita este deja fierbinte.



9. Dupa finalizarea procesului de
fierbere, aparatul va emite un
semnal de avertizare sonora, iar
lumina de stare din partea laterala
va clipi albastru. Scoateti cana cat
mai repede pentru a savura o cafea
gustoasa! (Figura 5).

stare se va
aprinde
intermitent
albastru

x [~ Lumina de

\

10. Dupa finalizarea procesului de
fierbere, turnati cafeauain ceasca,
aceasta fiind gata pentru a fi servita !
Nota : Turnati imediat cafeaua in
ceasca, pentru ca zatul si spuma
sa nu ramand in cana cu
suprafatd non-aderenta .

Figura 5

11. Folosind ambele canicu
suprafata non-aderenta ale
aparatului, puteti prepara cafea
turceasca pentru maxim 4
persoane.

12. Pentru a opri procesul de
fierbere din orice motiv, apasati (3
secunde) butonul pentru o cand
sau doud cani din partea
respectiva .

Nota : Nu incercati sa preparati
din nou cafea inainte de a goli vasul!
Exista posibilitatea de revarsare
din cauza suplimentului de apa, iar
cafeaua poate fi diluata .



B Curatare si intretinere

1. Inainte de a incepe curitarea,
scoateti aparatul din priza.

2. Dupa fiecare utilizare, curatati
imediat cana cu suprafatd non-
aderentd , pentru a nu afecta gustul
urma toarei cafele.

3. Nu spalati componentele
aparatului cu exceptia canii cu
suprafatd non-aderenta sia
recipientului pentru apa . Putetj sa
stergeti aceste componente cu o
carpa umeda.

4. Stergeti senzorul de fierbere cu
o carpa umeda dupa fiecare 15-
20 de utilizari (Figura 1).

5. Nu spalati recipientul si
rezervorul de apd in masina
automata de spélat vase.

6. Scoateti complet rezervorul de
apa numai pentru curatare. Cand
scoateti complet rezervorul de apa
pentru a-| curdta, o cantitate mica
de apa se poate scurge spre baza
aparatului. Acest lucru este normal.
Cand alimentati cu apa, este
suficient sa deschideti rezervorul

pentru apa pana la nivelul 1 (Figura 2).

7. Pentru a curata petele albe
(reziduurile) care se pot forma cu
timpul in cana cu suprafata non-
aderenta, fard a deteriora
suprafata non-aderenta, turnatj un
amestec de jumdtate de cand de
apa si jumatate de cana de otet
in cana cu suprafata non-aderenta,
apoi apa sati butonul pentru o
cafea.

Dupa finalizare, clatiti si folositi
cana cu suprafatd non-aderenta .

8.Dupd@ demontarea si remontarea
rezervorului pentru apa, cana nu
se mai umple complet in modurile
pentru o cand sau pentru doua
cani. Amplasati cana cu suprafata
non-aderentd in aparat. Apasati
simultan butoanele pentru o cana
si pentru doud cani. in cana cu
suprafatd non-aderentd va curge
apa timp de 10 secunde. Astfel,
pompa aparatului va functiona
corect din nou (Figura 3). Goliti cana
cu suprafatd non-aderenta de apa.
Puteti incepe prepararea cafelei.

Figura 1 Figura 2

Figura 3
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Note importante

1. Nu curatati suprafata pliteisi
suprafata inferioard a canii cu
suprafata non-aderenta cu bureti
abrazivi sau de sarma . Aveti grija
sd nu zgariati aceste suprafete
(Figura 1-2).

2. Asigurati-va ca nu zgariati
suprafetele de incalzire (Figura 2).
in cazul in care cafeaua se varsa
pe suprafetele de incalzire,
stergeti Tnainte de a se usca.

3. Calcarul din apa de la robinet
poate sa deterioreze produsul, este
preferabil sa folositi apa de izvor
imbuteliata . Nu folositi apa
procesata .

4. Daca incercati sa folositi
aparatul pentru cafea turceasca la
temperaturi sub 4°C, acesta nu va
functiona deoarece apa din
rezervor va ingheta.

in momentul schimbrii locului
aparatului, asigurati-va ca nu
exista apa in interior. Scoateti
recipientul de apa si goliti-l. Puneti

rezervorul de apd inapoi in aparat
sitineti-1 cateva secunde la un
unghi de 45° , conform imaginii.
Scoateti rezervorul de apa si goliti
aparamasa.

Figura 2

b4

Carpa Praf de
abrazivd  curétat

Burete dur
coroziv

Nu utilizati materialele de mai
sus pentru curatarea produsului.
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ﬂ Avantaje tehnologice

()]

water jet mixing
system

(G0 SE
brewing detecting
system

=

il

boil over preventing
system

Sistemul automat de amestecare care permite cafelei sa
aiba spuma si consistenta optima.

Tehnologia care permite obtinerea consistentei
ideale a cafelei.

Sistem suplimentar de siguranta, care elimina
necesitatea de supraveghere a prepardarii cafelei.
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